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　５月７日(木)に、高原公民館かんきょう部主催、各抹茶教室のみなさんの共催で、
毎年恒例の「藤見のお茶会」が開催されました。会場には野点の傘や庭園が設けら
れ、会場の雰囲気は最高！…ですが、今年はすでに夏日になる日も多く、公民館入
口の藤棚は少しだけ満開を過ぎていました。それでも、藤の花の甘い香りがそよ風
に乗って周辺を包んでくれました。当日は高原保育園や高原小学校のみなさん、サ
ンホーム利用者のみなさんなど、たくさんの方にご参加いただきました。
　また、今年も藤棚のライトアップも行いました。(告知し忘れましたが…)公民館
入口の藤棚がゴールデンウイーク期間中に美しく照らされました。
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　毎年平和を祈りながら地域の皆さんと制
作している「高原の千羽鶴」を、今年は瑞
穂地域の公民館で合同で行う「瑞穂地域千
羽鶴プロジェクト」として実施します。
　６月～７月中に折り鶴を折り、８月中に
糸を通して９月初旬に平和記念公園へ納め
に行こうと思います。今年も折り鶴や鶴の
糸通し等ご協力頂ければと思います！よろ
しくお願いします。

■募集内容
　○短歌（一人五首）
　○俳句（一人五句）
　○詩　（一人一篇３０字×３７行以内）
　○随想（一人一篇４０字×１８行　３枚以内、または、４００字詰
　　　　　原稿用紙６枚以内）
　○漢詩（一人一篇）
　○川柳（一人五句）
　　※全作品「たて書き」でお願いします。
　　※お一人につき二種類以内とさせていただきます。
　　※作品には住所・氏名・所属公民館名・電話番号を記入してください。
　　※作品を提出いただいた方に費用の一部（３，３００円）を負担して
　　　いただきます。
　　※原稿をパソコンで入力される方は、ワードデータを添付したメールを
　　　[ bungeishi.taikou@gmail.com ］に送付してください。

　毎年６月の第３日曜日に開催してい
る公民館周辺一斉清掃作業を行います。
　みなさんのお陰で公民館がキレイに
保たれ、来館される方も気持ちよく公
民館を利用できています。混合油や飲
み物を用意してお待ちしていますので、
今年もご協力お願いします！

場所　高原公民館周辺

日時　令和８年６月２１日（日）
　　　午前７時００分から

※少雨決行、雨天延期なし
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　「朝ぎりはれて　さわやかな～」で始
まる高原小学校の校歌です。小学生の頃
６年間歌ったからでしょうね、今でも口
ずさむことができます。そんな卒業生の
方は多いのではないでしょうか。「星が
丘」という名前も、歌いながら覚えたよ
うに思います。「星が丘」は、「光みな
ぎる」「希望明るい」、「吹く風かお
る」素敵な場所です。それを校歌が子ど
もたちに伝え続けてくれています。

（文責：高原公民館長　木村真介）

　さて、この校歌の作詞は、木島俊太郎さん。作曲は森山俊雄さんです。どんな
方々かご存じですか。木島俊太郎さんは、松江南高校の初代校長を務められた方
で、県内の多くの学校の校歌を作詞されています。森山俊雄さんは、島根大学名
誉教授で、この方も県内の多くの学校の校歌を作曲されています。松江師範学校
の師弟関係であるお二人が校歌を制作された学校も多く。町内では、日貫小学校
がお二人の作です。

　今も歌い継がれている校歌が制定されたのは、昭和35年１月。当時の児童数は、
355人ですから、講堂に元気のよい歌声が響いたことでしょう。

　５月１１日(月)から１７日(日)
まで、フィンランドのエスポー高
校の生徒が邑南町へホームステイ
に来られました。ホームステイ中
は矢上高校や瑞穂中学校を訪問し
たり、町内各所でそば打ちなど
様々な体験をされました。
　高原地域では、上原集落の田ん
ぼで手植えでの田植えを体験され
ました。田んぼでは「ワオ！」な
どの楽しそうな声が聞こえ、日本
の田植えを堪能できたのではない
でしょうか。



令和８年４月末現在(前年同月)

男 性   ３５７人（３６１人）
女 性   ３６１人（３７１人）
合 計   ７１８人（７３２人）

世帯数  ３３２世帯（３３３世帯）
高齢化率 ４９．０２％
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公民館の自主活動教室と事業予定、ごみの日を記載しています！参考にしてください♪

日 月 火 水 木 金 土
5/31 1 2 3 4 5 6

  詩吟教室 抹茶教室 桜組 コミュニティ・ボンズ フットサル 抹茶教室 星組 習字教室
    フットサル     花和会  
      特設人権相談所   軽スポーツクラブ  
             

  容器包装プラスチック 燃えるごみ 容器包装紙   燃えるごみ  

7 8 9 10 11 12 13
  詩吟教室 フットサル コミュニティ・ボンズ フットサル 軽スポーツクラブ 高原囲碁教室
  抹茶教室 宙組 習字教室 のぎくの会      
             
             
  容器包装プラスチック 燃えるごみ ペットボトル し尿

※事前に電話予約 燃えるごみ  

14 15 16 17 18 19 20
  詩吟教室 抹茶教室 桜組 トールペイント 抹茶教室 雪組 抹茶教室 星組 習字教室
    フットサル コミュニティ・ボンズ フットサル 花和会  

    習字教室     軽スポーツクラブ  

             

  容器包装プラスチック 燃えるごみ 容器包装紙   燃えるごみ  

21 22 23 24 25 26 27
  詩吟教室 フットサル コミュニティ・ボンズ フットサル 軽スポーツクラブ  

●公民館一斉清掃 抹茶教室 宙組     手仕事クラブ    
             
             

  容器包装ﾌﾟﾗｽﾁｯｸ 不燃
ごみ ｶﾝ･ﾋﾞﾝ・古紙類 燃えるごみ ペットボトル   燃えるごみ  

28 29 30 7/1 7/2 7/3 7/4
  詩吟教室 フットサル        

           

           
             
  容器包装プラスチック 燃えるごみ        

             

！予定は変更する場合があります！
新しく何か始めたい方はぜひ

公民館へご相談ください


